
I I ...
ею політикою самі сприяють період повороту Цієї інтеліген- 
іитервенціГ" і т. д. і т. ін. Крім ції в бік радянської влади, ма
того, якщо навіть деякі старі ше ставлення до неї повинно 
більшовики з числа правих полягати, головно, в політиці 

"‘УХИЛЬНИКІВ не встояли проти притягнення та турботи про неї ІЖКОДН, в 
“пошести” і хитнулися цього Було б неправильно і'недіялєк- 
яеріоду в сторону від партії.'тичио продовжувати стару но
то нема підстав дивуватися то літаку за нових змінених умов 
му, що певна частина старої Було б нерозумно розглядати 
технічної інтелігенції, яка ніко-]тспер мало не кожного слеці- 
лн не нюхала більшовизму так яліста та інженера старої шко

ли, ^як нсспійманого злочинця^ 
і шкідника. “Спецеєдство" зав- умову

НОВА ОБСШОВА - НОВІ ЗАВДАННЯ 
ГОСПОДАРСЬКОГО БУДІВНИЦТВА

жди вважали і воно є тепер у ту по-новому і створити склад щоб керу вати обеднанням Ін 
нас і шкідливе і ганебне яви робітників на підприємствах ших членів колегії краще бу- 

Отже. змінити ставлення більш-менш постійний 
інж.-технічиих сил старої в) Виходить далі, що не води і фабрики Це було б 

т* до них якмай- можна більше терпіти знеособ- значно корисніше і для них, 
більше уваги і піклування, смі- .ієну у виробництві. Щоб по- для справи 
лмейее залучати їх до роботи збудися цього лиха, треба по- Для цього потрібно

організувати працю щоб голови об'єднань і їхні за
скли так, сту линки частіше обізджали 

про йяту нову умову розвитку,щоб кожна група робітників заводи, довше лишалися там 
нашої промисловості!

Z .10 6 спустити вниз. на за-

і

далі.технічна інтелігенція робітниа Д-ої поргяеи

Нам треба утворити далі чої кляси формуватиметься не 
металюрлю в самому Сибірі, тільки з людей, що пройшли 
щоб задовольнити його чим вищу школу, вона рекруту ва-

(Предоеі таке завдання новому
ло. Так стоїть справа з питанням Треба розташувати

Пере- відповідала за роботу, за ме- для роботи, краще знайомили- 
йдімо до питання про останню ханізми. за варстатн, за якість ся з, заводськими працівниками

j роботи. іі не Тільки вчили місцевих ЛЮ
ТІ Виходить далі, що не дей, а її вчилися в них 

і можна більше по старому об

раз більші потреби і ми її вже тимсться також і з практичних 
утворюємо. Нам треба угає- працівників наших підпри- 
рити, крім того, нову базу ко- ємств, із кваліфікованих ро- 
льорової мсталюргії в Казак бітників, із культурних сил ро- 

В Туркестані нам треба Ібітничої кляси ніГ заводі,
шахті. Інішятори

само, з божою допомогою за
вагалася.

Зрозуміло, що за такого ста- Пада6. ПРО ГОСПОДАРСЬКИЙ РОЗРАХУНОК ти, що можна керувати тепер 
ходитися тим мінімумом ста- з канцелярії, сидючи н коГіі«ірі, 
рих Інженерно-технічних сил. далеко від заводів, 
який' ми дістали в спадщину

на ну речей радяїкька влада мо- 
їла практикувати тільки одну 
єдину політику щодо старої 

і технічної інтелігенції, політику 
розгрому активних шкідників, 
розшарування невтральних і 
залучення льояльних. Так бу
ло років зо два тому. Чи мож-

стаиі
розвинути нарешті, найширше фабриці, в 
залізнице будівництво. Цс дик змагашія. проводирі ударних

Картина була б не повна, ко-! лому РЯД' наших підприємств 
ли б я н<- зачепив ше однієї но- ф господарських організацій, 
вої умови

значить
Щоб керувати 

заводами, треба частіше зусірі- 
чатася з робітниками підпри-

помилятисятуеться інтересами .СРСР в ці бригад, практичні надхненнн 
лому, інтересами окраїнних ки трудового піднесення, орга- 
республік, так/само, як і інте- нізатори робіт на тих. чи тих 
ресами центр* Але з цього ділянках будівництва, 
випливає, ш-J ми не 
вже обходгтїсн 
мом інженерно-технічних ко- з- товаришами, які пройшли 

промисловосте вищу школу, ядро інтелігенції
коман-

Це факт, що в ряді підпри-Мова іде про дже
рела нагромадження для про- ємств і господарських органі-

від буржуазної Росії 
піднести нинішні темпи і xKhfc

мисловостн, для народнього .зашй. давно вже припинили шта6и виробництва, треба- 
господарства, про посилення рахувати, калькулювати, скла- 
темпів цього нагромадженні!, дати
В чім полягає нове й особливе прибутків і витрат, це факт, 
в розвитку нашої промислово- що в ряді підприємств і госпо- 
сти з погляду нагромадження? дарських організацій розумін- 
В тому, що старих джерел на- ни: "Режім ошадности . “скоро- ^ 
громадження починає вже~ле чення непродукційних витрат", 
вистачати,, щоб далі розтерта- “раціоналізація виробництва 
ти промисловість
треба намацати нові джерела Очевидно, вони сподіваються 

посилити ста ; на те, що Держбанк “однако-

Щоб

ДО- ємств. треба підтримувати 
мсгтися, щоб у робітничої кля „„ми живий зв’язок 
си була своя власна робітнн-

ось
можемо нове прошарування робітничої

кляси, що Й має скласти разом "а скааа™. «о ми маємо тепер
(■такі самі обставини?.. Ні, не

обгрунтовані баланси
Нарешті, два слова про наш 

виробничий плин на 1931 рік 
,,с Існують деякі колопартійні о- 

які запевняють, що

ТИМ МІНІМУ ча технічна інтелігенція, 
д) Виходить далі, щоможна цього сказати. Навпа-мандних сил

яким ми обходилися раніше, робітничої кляси, ядро
З цього виходить, (цо старих дного складу нашої промисло- 

вогниш формування інженер вости.

можна по-старому кидати в од- бнвателі 
купу всіх спеціалістів та ін

ки, у нас склалися тепер зов
сім інші обстанови Почати з 

і того, що ми розбили і успіш
но перемагаємо капіталістичні 
елементи міста й села. Звісно, 
це не може радувати стару ін
телігенцію. Дуже ймовірно, 
що вона все ще висловлює вбо- 
лювання своїм розбитим дру
зям. Але не буває того, щоб 
ті, що співчувають і, надто не
йтральні і що вагаються, до
бровільно згодились поділити 
долю своїх активних друзів, пі
сля того, як ті зазнали жор
стокої і непоправної поразки.

наша виробнича програма не
сили старої реальна, нездійснима. Це щось 

Щоб зважити змінені
жінерно-технічні 
школи
обставини, треб^ змінити на
шу політику і виявити макси

ма кшталт “премуДрнх "писка 
рів" Щердіна, що завжди лад

но-технічннх сил вже недоситі.. Завдання є в тому, щоб не 
що треба утворити цілу сітку відпирати цих ініціятивних то
нових огнищ на .х^іалі. в Сибі
ру, в Середній Азії. Нам тре- на командні посади, дати їм 
ба тепер забезпечити себе змогу виявити свої орґаніза- 
втроє, впятеро більше інже- торські здатності, дати їм змо- 
нерно-техиічниии та команд- ту‘поповнити свої знання 
ними силами промисловості!, творити ім відповідну обстано- 
коли ми справді думаємо здій ву, не шкодуючи на це грошей, 
снити програму соціалістичної'Серед цих товаришів, є чима- 
індустрінлізації СРСР. АлЄ нам л^»безпартійних. Але це не 
потрібні не всякі командні та може бути перешкодою до то- 
інженерно-технічні сили. Нам го, щоб сміливіше висувати їх

В тім, що давно вже вийшли з моди

ні поширювати навколо себе 
Чи ре

альна наша виробнича програ
ма? Безперечно так. Вона рс- 
альна хоча б

варишів, сміливіше висувати їх нагромадження і
рі, якщо ми насправді хочемо во нам видасть потрібні суми", 
зберегти і розвинути більше-,Це факт, що останнім часом 

індустріалізації, собівартість на' цілому ряді 
Із історії капіталістичних країн підприємств почала збільшу- 
відомо, що жодна молода дер- ватися. Дм дано завдання змен- 
жава, яка прагнула піднести шити собівартість на 10 і бідь- 
на вищий щабель свою інду-Іше процентів, а вони її збіль- 
стрію, не „обходилася без до- иіують. А, що таке зменшення 
гюмоги зовні у вигляді довго- собівартосте? 
термінових кредитів або по- Ви знаєте, що кожен про

цент зменшення собівартости 
Виходивши з цього, каніта- означає нагромадження всел 

іісти західніх країн цілком від- редині иромисловости в 150
мовили нашій країні в кредитах 200 м.ін. карб. Зрозуміло, що зили ще за час існування ра- , ».і позиках, гадаючи, що брак збільшувати собівартітсть заідянської владна Значить, від-" .. кредитів і позик напевне під- таких умов значить втрачатинадає і цеп арг\ чсГм-^-дих, що* —ріже індустріялізацію нашої для иромисловости і всього на-вагаються. Далі, тепер ііавїтв- ,, і храпіи. Але капіталісти ломи- роднього господарства, сотнісліпі бачать, що на фронті йол- \ ,, ... » . ,„ X лилися. Вони не врахували то- мільйонів карбованців. Із.всьо- госпиото і радгоспного будки- І \"в тої що наша країна, відмінно го цього виходить, що не мож- иицтва ми явно перемогли, до- * У ..... . » ,ви країн Катіалістнчних, має на вже більше обертатися на ; сипни величезних успіхів. Зна- 1—X ,деякі особливі джерела нагро- самій тільки легкій промисло- чить, найголовніше в арсена- . ,мадження достатні для того, вости, на самих тільки бю- Старої інтелігенції зникло .

. ... щоб відбудувати и розвинути джетних нагромадженнях, нав безодні. Щодо інтервенти- , 1 .далі індустрію. І справді, ми самих тільки прибутках від ністських сподіванок буржхаз- V. ... не тільки відбудували проми- сільського господарства Легканоі інтелігенції, то треба ви- .■■.»■словість, не тільки відбудува- промисловість дає багатюще знати, що вини є покищо при- ;ти сільське господарство та джерело нагромадження і во-наимні, будинком, збудованим транспорт, але ми встигли вже на має тепер всі шанси розви- 
ноставити на рейки грандіозну ватнея далі, але джерело це не 
справу реконструкції важкої безмежне.

Піклування про ТИХ спеці- .*nycT0TV недОМЬСЛИи" 
я.нстів та інжінерно-технічні
сили, які явно повертають в 
бік робітничої кляси.

е) Виходить зрештою, що "не 
можна по-старому обертатися

вицькі темпи
тому, що у нас є 

ВСІ потрібні УМОВИ II (ДІЙСНІ! 
ти. Вона реальна хоча б тому, 
що її виконання залежить, о-

у-

на старих джерелах нагрома
дження Щоб забезпечити .пер виключно від нас самих, ві 
дальше розгортання промисле- нашоГ() ВІІІННЯ , нашого бажай 
вости і сільського господар
ства, треба домогтися пустити

ня використати ті шпібагатші 
можливості, що в нас є.

Чим же інакше пояснити т-<іі 
факт, що ці.іиіі ряд підпри
ємств і галузей промисловості! 
уже перевищили І1ЛЯН? Було б 
нерозумно думати, що вироб
ничим плин сходить до перелі- 

і завдань,. .
Насправді виробничий плям 

є жива і практична діяльністо 
мілйьонів людей 
нашого виробничого лляну, 
це мільйони трудящих, що тво- 

: рить нове ЖИТТЯ 
. нашої програми, 
ди, це ми з вами, наша воли до - 
праці, наша готовість працюва
ти по-новому, наша рішучість 

Чи є вона у 
нас, ця сама рішучість? Так, <. 
Отже, нашу виробничу програ
мі можна * треба здійснити 
(тривалі оплески).

Далі, ми подолали хлібніпотрібні такі командні та інже- на керівні посади, щоб вони 
нерио-технічні сили, які здібні ме їх, цих безпартійних това- труднощі, і не тільки подо.іа- 
зрозуміти політику робітничої риіпів треба оточувати особли- чи, але вивозимо за кордон та- 
кляси нашої країни, здібні за- вою увагою, треба висувати *У кількість хліба, якої не ви во

єн. в хід нові джерела нагрома
дження, ліквідувати безгоспо
дарність, заглибити госпроз
рахунок, зменшити собівар
тість і піднести серсдпроми-
с.юве нагромадження.

Такі нові умови розвитку 
ПЇ'ОМИСЛОВОСТИ. що потребу
ють нових засобів роботи, но
вих засобів керування госпо
дарським будівництвом.

Що потрібно ДЛЯ ТОПІ, щоб 
налагодити керування по-но
вому?

Для цього треба, насампе
ред, щоб наші господарські
керівники зрозуміли нові об
ставини, вивчили конкретно но
ві умови розвитку промисло
вості! і перебудували свою ро
боту відповідно до вимог но
вих обставин.

Для цього потрібно далі,
Щоб наші керішіики-господар-
ники Керували мсн*- ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕ"
ми не взагалі , не "з повітря pnCITUMHQ V ПІШІЇ
а конкретно, предметно, щоб; ЦиАЛА Шиї ШПАГО J иіППІ-
ВОНИ Підходили до кожного ПЕГУ РОЗПОЧАЛА КАМПАНІЮ

своїти цю політику і готові на керівні посади, навпаки, са 
здійснити її на совість. переконалися на ділі, що пар- 

А що це значить? Це зна- тій вміє-цінити здібних і тала
новитих працівників! Деякі точить, що наша країна вступи 

ла в таку фазу розвитку, коли вариші гадають, що на керівні 
робітнича кляса повніша утво 
рити собі свою власну вироб можна висувати лише партій 
ничу технічну ІНТСЛІІСНЦІКІЇ’ЩО них товаришів

посади на фабриках і заводах
Реальність

На цій підста
здатна відстоювати її інтереси ві вони часто-густо підпирають 
у виробництві, як інтереси па- і здібних і інціятивних безпар- 11 
пінної кляси

Реальність
це живі ЛНІЖодна панівна тійних товаришів, висуваючи

кляса не обходилась без своє і 1|а перше місце партійній, хоч 
власної інтелігенції. Немає жод і менш здібних і неініціятив-

них Нічого й говорити, щоних підстав сумніватися в то
виконати млинму, що робітнича кляса СРСР ; нема нічого нерозумнішого и 

також не може справді їм шість, ро-на піску 
ків обіцяли інтервенцію і жод

обійтися без реакційнішого від такої, з до- 
Не-|зволу сказати "політики

вряд чи треба доводити. ного разу дщ спробували штер-
Пора визнати, що

Насвоєї власної інтелігенції
має жодних підстав сумнівати
ся в тому, то робітнича кляса j такою “політикою 
СРСР також не може обійтися І ше дискредитувати партію т»

Сільське господарство є не 
Зро- менш багате джерело нагрома- 

зуміло, що на цю справу ми дження, але воно само потре- 
мільярдів бує тепер, в період його ре

конструкції, фінансової доио- 
Звідки бралося ці мільярди? моги від держави. Щодо бк>-

промисловостн. сільського го
сподарства. транспортувентувати 

нашу "прозорливу" буржуазну
можна ли-

без- інтелігенцію просто водили за 
Я вже не говорю про те,

без своєї власної виробничо-1 відштовхнути від парти
і партійних робітників.

Радянська влада зважила цю Наша політика- полягає зов- 
обставину і відкрила двері Йи сім не в тому, щоб перетвори- 
щнх учбових закладів по всіх ти партію на якусь замкнуту 
галузях народнього господар- касту. Наша політика поля- 
етва для людей робітничої кля- гає в тому, щоб між партінни- 
си. Ки знаєте, що десятки ти- ми і позапартійними робітни- 
сяч робітничо-селянської мило-'taми існувала атмосфера вла
ді вчаться тепер у вищих учбо- ємого довіря. атмосфера "вза- 
вих закладах. Якщо раніш, за Ємної перевірки" (Ленін). Мар- 
капіталізму, вищі учбові за-,тіяунаша сильна в робітничій 
клади були монополія паничів, кляті, між~іншим". тим, що во

на проводить таку *самс иолі- 
Отже. домогтися того, 

щоб в робітничій клясі СРСР

«Втратили десятки 
карбованців.носа.

що сама поведінка активних 
шкідників на відомому судово
му процесі в Москві повинна 
була розвінчати і справді роз
вінчала ідею шкідництва. Зро- 
іуміло, що ці нові обставини 
не могли лишитися без вп.іцву

технічної інтелігенті

З легкої промисловості!, з сіль- джетних нагромаджень, то са- 
ського господарства^ з бю- мі знаєте, що вонц не можуть 

Так і не повинні бути безмежні.
питання не з погляду загально
го базікання, а суворо по-діло-

, щоб вони tie обмежена- вдарила й по кравецьких р >- 
лися паперовою писаниною, бітниках у Вінніпегу. «Знижка 
або загальними фразами і га- платні, віддалюнанмя від праці 
слами, а вхАдипи в техніку є на порядку дня. Не дивлячись

Сучасна економічна кризаджетних нагромаджень 
було в нас до останнього часу. Що ж залишається? Залиша- BOMV
Зовсім інакше стоїть справа те- ється важка промисловість, 
пер. Коли раніше вистачало Отже, треба домогтися того, 
старих джерел нагромадження щоб важка промисловість ї, 
для реконструкції промисле- насамперед, її машинобудівна 
вости і транспорту, то тепер частина також давала нагро- 
IX починає вже явно не виста- ; мадження. Отже, посилюючи

на нашу стару технічну інтелі
генцію. Нові обстанови повин
ні були утворити і справді утво 
рили нові настрої серед старої 
технічної інтелігенції. Цим. вла
сне, і, пояснюється той факт. 
щА ми маємо певні ознаки по
вороту певної частини цієї ін
телігенції. що раніш співчува
ла шкідникам, до . радянської 

Тон факт, що не тіль- 
Іки ця верства старої інтеліген
ції. але навіть певні вчорашні 
шкідники, значна частина вчо
рашніх шкідників, починає пра

справи, вникали в деталі спра- на те, що сезон кравецьких ро 
ви, вникали в “дрібниці", бо із бітників робітникипочався
“дрібниць" будують тепер не- працюють тілу<и -частинно м

знижену платню. Боси стара-то тепер, за радянського ладу 
робітничо - селянська молодь,тику, 
становить там панівну силу 
Немає сумні^. що ми одержи-була своя'власна виробничо- 

наших учбових технічна інтелігенція, таке зав- 
тисячі нових техніків, давня. Так стоїть управа з пи-

і розгортаючи старі джерела ликі справи
Мови йде тепер не про те, що- нагромадження, треба *ломог- для цього треба, далі, щоб Ніться звалити кри і>

би реконструювати стару про- тися /ого, щоб важка проми- на,щ нинішні громіздкі обєд- робітників, а
мислу^ість. Мова йде про_ утво- словітї. і, насамперед, маши- !НІШИЯі що мають іноді у єно- ставлять цем.у опору. Н насте-
рення нової технічно озброє- нобудування також давали на- йому складі 100-200 лідлри- поеі на робітництво визискува
ної иромисловости на Уралі, громадження. В цьому вихід 
Сибіру, Казакстані. Мова йде А що для цього потрібно? р03(Зити
про утворення нового сільсько- Знищення негосподарності!, ми [Зрозуміло, що голова обєднан стів. 
господарського виробництва в білізація внутрішніх ресурсів 
зернових, тваринницьких та 
сировинних районах СРСР.
Мова йде про утворення нової 
залізничої сітки між сходом і 
заходом СРСР. Зрозуміло, що- 
стйрих джерел нагромадження 
не може вистачати на цю гран
діозну справу Та це не все. вости
До цього треба додати те, що Отже, вкорінити, зміцнити 
через негосподарне проваджен госпрозрахунок, піднести се
ни справи принципи госпроз
рахунку, зовсім підірвано в ці

на І и
на плечі

робітники не

мо швидко з 
закладів
і інженерів, нових командирів j танням 
нашої иромисловости

один "бгПГхрправи, другий'словости. Перейдемо до 
бік справи той, що виробничо- ни про пяту умову.

розкрупнити негайно і чі кравецької індустрії не шд- 
обєднань. рівняються від інших каніталі-

емстввладипро четверту нову на кілька
Але це умову розвитку нашої проми

питан- Головна Виконавча Рада втільки ня, який має діло з сотнею і 
більше заводів, не може по- Торонто прислала до Вінніпе

гу Анну Булер, членкиню ГВР
їхніх можливостей, їхньої і I організаторку для прова-

промисловости, вкорінення та 
зміцнення госпрозрахунку на 
всіх наших підприємствах, си
стематичне зниження^ собівар
тости, посилення середлроми- 
слового нагромадження у всіх 
без винятку галузях промисло- 

Такий шлях до виходу.

5. ОЗНАКИ ПОВОРОТУ СЕРЕД СТАРОЇ ВИРОБ- 
НИЧО-ТЕХНІЧНОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ

справжньому знати цих заво 
ДІВ,
роботи, Зрозуміло, що не зна- дження організаційної кампа

нії у Вінніпегу, яка пічнеться 
Отже, щоб дати масовим мітімгом у вівторок.

сою —- цей'лфакт. безперечно
ючи заводи, він не може керуговорить про те, що поворот 

ня КЛАСОВОЇ боротьби верреди- серед старої технічної інтелі- 
иі СРСР, політика наступу ра

Інакше ставиться також пи
тання про ставленця до староі, 
буржуазної,- виробничо,техніч
ної інтелігенції; . Років зо два 
тому справа стояла в нас так, 
що найбільш кваліфікована 
частина старої технічної інтелі
генції була заражена хворо
бою шкідництва. Більш за те. 
шкідництво становило тоді сво 
то рода модх. Одні шкодили, 
інші покривали шкідників, тре
ті вмивали руки і додержува
лися нейтралітету. четверті ва
галися між радян^кою владою 
і шкідниками Звичайно, біль
шість старої технічної інтелі
генції працювала більш-менш 
льояльно, але мова йде тут не 
про більшість, а про найбільш 
кваліфіковану частину техніч
ної інтелігенції. Що створю
вало шкідницький рух, що йо
го культивувало? Загострен-

вати ними
змогу головам обєднань по- 28 липня в Либерті Теп’л, на 
справжньомх вивчити заводи і розі Салтер І ІІричард вул. На 

треба їх роз иему мітінгу Анна Булер про-
“ЯК БО- 

ЗНИЖКИ

генції вже почався. Цс не зна- 
дянської влади щодо капіталі- чнть. Що в нас немає більше 
•етичних елементів міста й се- шкідників. Ні. не. значить, 
ла з опором цих останніх по- Шкідники є й будуть, доки бу- 
літиці радянської влади, склад- дуть в нас кляси, доки є кані- 
ність міжнародньогр станови- талістичне

керувати ними
.вантажити від лишка заводів/ мовлятиме на тему: 

редлромислове нагромадження ур^ба розбити обєднання на РОТИСЯ ПРОТИ
кілька обєднань і наблизити ПЛАТНІ*’. ч

Для ПіслГя статистики в Канаді є
таке завданняоточення, але це

1 обєднання до їаводів
цього потрібно далі, щоб на- поверх 50,000 кравецьких ро
ті обєднання перейшли від ко- бітників і яких іа.тедво 7,000
лєгіяльного управління до у- є організованих. Наслідки ра-

Такі. товариші, нові умдви силою, треба її набирати орга- правління одноосібного. Те- ціоналізації дуже відчуваються
розвитку нашої промислово- візованим порядком, треба ме пер справа стоїть та,к, шо в ко- в кравецькій індустрії Старі
сти. Значення цих нових умов ханізувати працю. Гадати, що лєґіях обєднань сидить по, 10- ‘крефтові киш. не є в спромозі

можна обійтися, без механіза- 50 чоловіка і пишуть папери, зорганізувати кравецьких ро-
ції за наших темнів роботи і провадять дискусію. Керува- бітників через свою політику
масштабів виробництва, зна- ти так далі йе можна, товари- співпраці і через свій поділ на

те, що'ші, треба, " припинити пап’еро- крефти, який вмисне ділить, 
вичерпати море лож ве “керівництво" і переключи- робітників Індуетрін.іьна юнія

тися на справді ділову більш».- за короткий час існування вия
ві Виходить далі, шл не вицьку роботу. Хай залита- вила правильну лінію і створи-

терніти плинности ється на чолі обєднання голо- ла апарат, що може організт-

ша, трудящі колгоспного та значить, що як скоро значна 
радгоспного будівництва 7. ПО НОВОМУ-ПРАЦЮВАТИ 

ПО НОВОМУ-НЕРУВАТИ
частина старої технічної штелі- 

Кодн активність бойової ча- генції, шо так чи інакше спів-
!

стннн шкідників підтримували чувала раніш шкідникам, по- 
інтервенціоністські витівки ім- вернхла тепер в бік радянської 
періялістів капіталістичних кра в-іади, активних шкідників за- 
їн та хлібні утруднення все- лишилася невелика кількість, 
редині країни, то вагання дру- еони ізольовані і вони повинні полягає в тому, шо вони утво- 
гої частини старої технічної будуть піти до деякого часу рюють для промисловости но- 
інтедігенції в бік активних у глибоке підпілля. Але це ві обставини, які вимагають 
шкідників посилювали модні значить, що відповідно до цьо- нових прийомів роботи, нових 
розмови троцкістсько-меншо-, го повинна змінитися й наше прийомів керівництва." 
ннцькнх ба,дикунів про те, що політика іцоде старої техніч- Отже:
“з колгоспів та радгоспів од- ної йп/лігенції. Коли в період а) Виходить , таким чином, 
иаково нічого не вийде", “ра- розпалу шкідництва наше став що не можна вже сподіватися 
лянеькя влада однаково пере- лення до старої технічної інте- далі по старому на самоплив 
роджуетьея і повинна незаба- ліґенції полцгало головно в по- робочої сили. Щоб забезпе- 
ром упасти", “більшовики СВО-ілітиці розгрому, то тепер, у,ЧИТИ промисловість робочою

чнть сподіватися на 
можна
кою.

можна далі
робочої сили в промислово- ва обєднання і кілька заступ- вати й провадити Тисячі тисячі

кравецьких робітників в бо- 
ДОСИІЬ. ротьбі проти визиску.

сті. Щоб позбутися ЦЬОГО ли- НИКІВ
ха, треба організувати зарпла- j Цього буде
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